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Голові Рахункової палати 
В. ПАЦКАНУ 

Шановний пане Валерію! 

Департаментом будівництва, містобудування і архітектури та житлово-
комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації (далі 
- Департамент) розглянуто Рішення Рахункової палати № 32-1 від 12 листопада 
2019 року про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, 
спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості. 

За результатами розгляду повідомляємо наступне. 
Рішення, які б набрали законної сили, щодо порушення Департаментом 

вимог законодавства про містобудівну діяльність і публічні закупівлі відсутні. 
Тому порушення на суму 193,1 млн грн, зазначені в розділі 4 Звіту про 
результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи 
охорони здоров'я у сільській місцевості, є безпідставними. Змін до істотних 
умов договорів підряду Департаментом не проводилося, про що було зазначено 
у зауваженнях до акту аудиту ефективності використання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих 
на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, які було надано в 
визначений законом термін. 

До акту № 29-37/97-0 від 31 липня 2019 року аудиту ефективності 
використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у 
сільській місцевості, у визначений законом термін надано зауваження. Крім 
того, виявлені в кошторисах виконаних робіт (примірні форми № КБ-2в „Акт 
приймання виконаних будівельних робіт" та КБ-3 „Довідка про вартість 
виконаних будівельних робіт та витрати", які були оформлені та оплачені в 
попередній період) безперечні помилки та порушення чинного порядку 
визначення вартості будівництва усунуто та відповідно загальна вартість 
виконаних підрядних робіт уточнена, а отже зазначені завищення та відповідно 
збитки державному бюджету на загальну суму 654,2 тис. грн відсутні. 
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Департаментом уважно розглянуто пропозиції згідно з Рішенням 
Рахункової палати про результати аудиту ефективності використання субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих 
на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості. У зв'язку з цим 
посилено контроль за законним та ефективним використанням коштів 
субвенції. Прийнято до уваги та вивчається питання щодо підготовки робочих 
проектів і закупівлі робіт (послуг) з прокладання оптоволокнистого кабелю для 
забезпечення амбулаторій та інших установ соціальної сфери широкосмуговим 
доступом до Інтернету; перерозподілу коштів субвенції й можливе їх 
спрямування на реконструкцію та капітальний ремонт діючих амбулаторій, 
забезпечення їх медичним і телемедичним обладнанням та устаткуванням за 
видами та в обсягах, визначених Примірним табелем оснащення; своєчасного 
внесення Мінрегіону обґрунтованих пропозицій щодо фінансування переліків 
та заходів з використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у 
сільській місцевості. 

Перший заступник 
голови облдержадміністрації 

Олександра Федій (0532) 56-02-27 




